



**Moving & Custom Clearance Services – Bangkok, Thailand
Foreign Affairs, Trade and Development Canada**

REQUEST FOR STANDING OFFER (RFSO) # 21-183091

AMENDMENT NO. 05

DATE: July 21 , 2021

Amendment #05 is to clarify the response to question 1 in amendment #04.

We remind all Bidders to address their questions to internationalproposals@international.gc.ca.

Question 1:

Do you have an excel version of ANNEX "B", BASIS OF PAYMENT?

Response 1:

Excel spreadsheet has been uploaded as attachment however, all offers must be submitted in the format detailed in article 2.2 Submission of Offers.